
第三单元达标测试卷

一、算一算，比一比，画一画，填一填。(1题 9分，其余每题 12分，

共 33分)

1.开火车啦！

2．在 里填上“>”“<”或“＝”。

3＋4－2 6＋0 3－2＋4 6－4－1

5＋3－4 3＋6 9－1－5 8－5＋3

6－4＋5 7－0 7＋2－5 6－2

3．先试着填一填，再根据所填的数接着画。

△ △ △ ___________________ _ 3＋ ＝6 6－ ＝3

□□ _______________________ 2＋ ＝7 7－ ＝2

○ ○ ○ ○____________________ 4＋ ＝9 9－ ＝4

☆________________________ 1＋ ＝10 10－ ＝1
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二、连一连。(7分)

三、填一填。(1题 4分，其余每题 3分，共 10分)

1.看图写出一道加法算式和一道减法算式。

＋ ＝ － ＝

2．圈一圈，填一填。

白棋子有( )个，黑棋子有( )个，

白棋子比黑棋子(多、少)( )个。

3．一共有 8个 ，其中一盘是 ，剩下的放另一个盘子里，

另一个盘子里放( )个。

四、看图列式计算。(每题 2分，共 12分)

1. 2.
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＝ ＝

3. 4.

＝ ＝

5.

＝ 6.

＝

五、辨一辨。(1题 6分，2题 4分，共 10分)

1.小朋友们算得对吗？对的画“√”，错的画“×”，并改正。

(1) (2) (3)

改正： 改正： 改正：

2．判断算式，正确的画“√”，错误的画“×”。

(1) 5－3＝2( )

(2) 7－3＝4( )

六、找规律填数。(3分)
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七、想一想，填一填。(3分)

八、解决问题。(4题 6分，其余每题 4分，共 22分)

1.(变式题)分桃子。

每人一个桃子，还差几个桃子？ ＝

2．(变式题)先观察下图，再根据所给算式提出问题。

(1)3＋4＝7

问题：____________________________

(2)7－3＝4

问题：____________________________

3．一共有 10条鱼，桶里有几条?

＝
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4．去秋游。一共有几辆车？

＋ ＋ ＝

5．如果一次只能端两盘，那么你一次最多能端几个梨？最少能端几

个梨？

最多： ＋ ＝ 最少： ＋ ＝
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答案

一、1．9 6 0 8 5 8 6 9

2．＜ ＞ ＜ ＜ ＝ ＝

3．△ △ △ 3 3

□ □ □ □ □ 5 5

○ ○ ○ ○ ○ 5 5

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ ☆ 9 9

二、

三、1．4＋5＝9 9－5＝4或 9－4＝5

2．7 5 2

3．3

四、1．6＋3＝9

2．8－2＝6

3．2＋3＋4＝9

4．10－3－1＝6

5．2＋2＋1＝5

6．7－3＋4＝8

五、1．(1)× 改正：4＋2＋3＝9

(2)× 改正：5－3＋6＝8
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(3)√

2．(1)× [点拨]正确算式是 8－3＝5。

(2)√

六、5 8 1 6(最后一朵花的叶子上的两个数不唯一，和为 7即可)

七、3 2 6

八、1．4－2＝2

2．(1)一共有几只小鸡？

(2)还有几只小鸡在吃食？

3．10－5＝5

4．3＋1＋4＝8

5．最多：4＋5＝9 最少：4＋3＝7
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